

⑤ 1825-1855

Данный период является временем правления российской императрицы Екатерины II. Хронологические рамки начинаются с 1825 г., смертью Александра I, восстанием декабристов на Сенатской площади, присягой Сената брату покойного императора Николаю I и заканчиваются смертью самого Николая I, разгромом Крымской войны.

В этот период произошло укрепление и сокращение самодержавной власти в результате курса Николая I на проведение консервативной реформы, а также это время укрепления международного авторитета России.

Во внутренней политике в результате распространения



2



См.
на бланке 2



Код региона

Код предмета

Название предмета

21

7

ИСТОРИЯ



Резерв - 7

Следующий
дополнительный
бланк ответов № 2

Лист № 2

Перепишите значения полей "Код региона", "Код предмета", "Название предмета" из БЛАНКА РЕГИСТРАЦИИ
Отвечая на задания с РАЗВЕРНУТЫМ ОТВЕТОМ, пишите аккуратно и разборчиво, соблюдая разметку страницы
Не забудьте указать номер задания, на которое Вы отвечаете, например, 31
Условия задания переписывать не нужно

Данный бланк использовать только после заполнения основного бланка ответов № 2.

запарных телесодержки и перекачества откажал от
проведения либеральных реформ Александра I во второй
половине своего царствования, было проведено восстание
декобристов (Северного общества) на Сенатской площади
в 1825 году, в числе которых были кажевский, братья
Леревеж-Трастемки, Бестужев-Рюмин и т.д. основными
требованиями выступавших была созывание Консти-
туции и отмена крепостного права. Но из-за отсутст-
вия четкой цели восстания, отсутствия поддержки
широких слоев населения, выступление было подавлено,
декобристы отправлены в ссылки, а их руководители
казнены. Данная ситуация стала основной причиной
проведения Николаем I реакционных мер по укреплению
самодержавия и подавлению инакомыслия.

Во-первых, был введен "чуждый" цензурный устав, что
значительно суживало "деятельность" печати и прессы
упреждений. В 1826 г. был создан корпус генералов
во главе с Бенкендорфом, осуществлявший контроль за
соблюдением правил и соблюдением инакомыслия.
Также была ликвидирована автономия университетов.
(Автономия - свобода действий и самостоятельность в принятии
решений). В основном, внутренняя политика Николая I
была сосредоточена на перенесении в Россию и революцион-
ной борьбы в германском восстании в Европе.

Также, средством внутренней политики по сохранению един-
ства империи была проведена реформа гвардии. Так, в 1826
Киселевский была проведена реформа в государственных
крестовиках, а также требования к работе царевны
"теории единственности народности", в основе которой
лежали также усиление как "привилегии, самодержав-
ные, неограниченность". Данная теория должна была укрепить
веру народа в чуждого самодержавного царя.

Николаеванство роль в укреплении рос-ва сыграл М.
Сперанский, автором реформы у сыски (был сыски при
Александре I) при Николае I. Планируя вышедшая
инициативой способностями Сперанский, по приказу
императора в 1828 начал составлять свод государствен-
ных законов и правил. И в результате этого в 1833
был создан "Курс законов" единый свод законов России.

ской империи. Также одной из важнейших экономических реформ данного периода является денежная реформа Канкрина (1839-1843), введшая в оборот ассигнации и монеты из серебра. Это значительно укрепило экономику страны. (Ассигнации - бумажные деньги, ^{введенные Екатериной II})

Во внешней политике Россия в период правления Николая I получила звание "императрицы Европы". II отдаление Канкрина по императорскому велению возмущало неравным восставшим и мятеж против власти в странах Европы. Самым значительным было восстание польское в 1830-1831 гг., в результате которого была принята польская конституция, дарованная еще Александром I в 1815 г. Также Россия участвовала в русско-прусской войне 1813-1814 гг., где одержала победу.

В 1853 году началась Крымская война, закончившаяся уже после смерти Николая I и во время правления его сына Александра II.

Также произошли исторические события, как Сахаров международно осуждает период правления Николая I в Европе, главаря погулятели, в то же время в России появились конвертируемые рубли. Проявилось интенсивное строительство железных дорог (в 1837 - была построена первая линия между Царским селом и Петербургом). Именно в 30-х годах во в России начался промышленный переворот.

Но с другой стороны, сохранялось крепостное право, значительно возросло процветание, из-за нехватки рабочей силы, и была цензура и контроль над армиями препятствовали развитию общественной мысли.

Крепостное право также послужило одной из главных причин поражения в Крымской войне.